10.1.6. Určiť veľkosť vektora

1) Vypočítajte veľkosť vektora 
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2) Dve sily sú určené orientovanými úsečkami 
[image: image6.wmf]AB

OA

,

, pričom O(0, 0(, A(0, (6(, B(5, (6(. Vypočítajte číselnú hodnotu veľkosti: 

a) súčtu týchto síl

b) rozdielu týchto síl

3) Určte vektor 
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 tak, aby mal danú veľkosť:

a) 
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b) 
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4) Určte veľkosť vektorov 
[image: image12.wmf]AB

u

=

a 
[image: image13.wmf]AC

v

=

, ak

a) A(0( ((( B(6, ((( C(((((
b) A(1( 2, 3(( B(3, 3, 6(( C(0, 1, 2(
5) Dané sú vrcholy trojuholníka ABC. Určte jeho obvod.

a) A(1, 0(, B(2, 0(, C(2, 
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c) A((2, 2(, B((1, (3(, C(4, 0(
d) A(2, (1, 3(, B(2, 0, 1(, C((3, 1, 5(
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